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Přejeme Vám radostné a požehnané svátky vánoční
naplněné pokojem, pokorou a láskou. 

Do nového roku 2025 přejeme pevné zdraví,
štěstí, lásku a mír ve Vašich srdcích i domovech.

Ať Vás neopouští víra a naděje, které Vám pomohou
překonat všechny životní výzvy.

Rostislav Kožušník
starosta

Ing. Lucie Matušková
místostarostka

Rostislav Kožušník
starosta

Ing. Lucie Matušková
místostarostka
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Poděkování za vánoční stromy
Obec Řepiště děkuje panu Tomášovi Sotorníkovi za darování vánočního stromu, který nyní zdobí 

prostor před obecním úřadem, a panu Karlu Ryšavému za druhý strom, jenž byl umístěn na nový za-
hradní dvůr Základní školy Řepiště. Vaše štědrost přispěla k vytvoření sváteční atmosféry v naší obci, 
za což Vám srdečně děkujeme.

Oslavy konce roku 
Blíží se konec roku, který je často spojen s bujarými 

oslavami, zábavou a používáním pyrotechniky. Rádi by-
chom vás proto upozornili na nutnost dodržování bez-
pečnostních opatření při manipulaci s pyrotechnickými 
prostředky. Používání pyrotechniky vyžaduje maximální 
obezřetnost. Dbejte na to, aby byla používána pouze na 
bezpečných místech, mimo dosah dětí a za dodržení 
všech návodů od výrobce. Jakákoli neopatrnost může 
vést k vážným úrazům nebo škodám na majetku.

Nezapomínejme také na zvířata. Pro domácí maz-
líčky, ale i volně žijící zvířata je hluk z pyrotechniky zdro-
jem obrovského stresu, který může mít vážné zdravot-
ní následky. Zkuste proto minimalizovat hlučné oslavy.

Přejeme vám, aby vaše oslavy konce roku proběh-
ly v klidu, bezpečí a radosti. Děkujeme, že svým ohle-
duplným chováním přispíváte ke spokojenosti všech 
obyvatel naší obce.

Kalendář na rok 2025 zdarma do každé domácnosti
Obec Řepiště i letos připravila pro své občany stolní kalendáře zdar-

ma. Kalendář na rok 2025 je tentokrát tematicky zaměřen na akce pořá-
dané v obci. Součástí kalendáře jsou také důležité informace, jako jsou 
termíny svozu odpadu, důležité kontakty a plánované obecní akce.

Kalendáře si můžete vyzvednout na Obecním úřadě v Řepištích během 
úředních dnů po Novém roce, tedy od 6.1.2025 až do konce února 2025. 
Doručování kalendářů do poštovních schránek bohužel není možné. 
Neváhejte si vyzvednout tento praktický a zároveň vzpomínkový kalendář! 

Ing. Lucie Matušková, místostarostka

Obecní úřad bude pro veřejnost otevřen  
do 18. prosince 2024 a poté znovu od 6. ledna 2025. 

Přejeme krásné prožití Vánočních svátků.

Poděkování za dar pro jednotku dobrovolných hasičů Řepiště
Jménem jednotky dobrovolných hasičů Řepiště bych chtěl poděkovat firmě 

Holík International a neziskovému spolku S nadějí za štědrý dar v podobě zá-
sahových rukavic a bot. Darovaná výstroj představuje pro naše hasiče nejen 
velkou pomoc, ale také důležitý prvek pro zvýšení jejich bezpečnosti. Vaší 
podpory si velmi vážíme. Poděkování rovněž patří panu Pavlu Bortelovi z HZS 
MSK JPO Nošovice, který se o získání daru zasloužil. Ještě jednou DĚKUJEME. 

Jaromír Adamus,  
velitel jednotky dobrovolných hasičů Řepiště

První vývoz popelnic v roce 2025 
 proběhne v sobotu dne 4.1.2025!



3

obec ŘepištěVesnice Moravskosle ského kra e roku 2012

Milí čtenáři! Pro nikoho z nás není tajemstvím, že se 
opět blíží Vánoce. Mnozí si pod tím pojmem představují 
různé, někdy dokonce protikladné skutečnosti. Někdo bude 
během svátečních dnů naplno slavit a odpočívat, někdo 
cestovat, další bude mít třeba o svátcích zrovna službu 
v nemocnici nebo jako hasič či vykonávat jinou neodkladnou 
práci. Nelze zapomenout také na ty, na něž při blížícím se 
slavení dolehne stín nedávných povodní, nemoci nebo ztrá-
ty někoho blízkého. Nicméně pro každého z nás bez výjim-
ky přichází v kalendáři Štědrý den a vánoční svátky. Často 
slyším, že spolu s dobou se také mění u mnohých přístup 
k těmto vánočním dnům a zároveň způsob jejich prožívání 
a slavení. Je tomu tak? Zcela určitě ano. K lepšímu nebo 
k horšímu? Těžko říct. To musí zhodnotit každý sám. Já 
osobně se těším na křesťanské Vánoce. Když takto pojme-
nuji, na co se připravuji, cíl se stává jasný bez ohledu na 
dobu, která se mění. Chci prostě opět zakusit, o čem zpívá 
starobylá koleda Adéste fidéles, kde český překlad jedné 
její sloky zní: "Bůh s námi je spřízněn, lidský úděl sdílí." 
U hledání pravé podstaty Vánoc mi přichází na mysl určité 
zvyky. Možná někteří vzpomínáte, jak loni na "půlnoční" 
jsem hovořil o zvyku, který mají lidé ve Štramberku, že vy-
stavují domácí betlémy v oknech svých domů a tím ukazu-
jí jejich krásu všem kolemjdoucím. Potěšil mě fakt, že ně-
kteří během svátečních dnů opravdu jeli do Štramberku se 
přesvědčit na vlastní oči a pokud vím, nebyli zklamáni. 
Z mládí, z  tuzemska i ze zahraničí, vzpomínám na různé 
dynamické formy hledání Betléma. Třeba v  rakouském 

Štýrsku mě oslovil zvyk, kdy po farnostech putoval v ad-
ventním čase obraz těhotné Panny Marie. Místní se schá-
zeli každý den na jiném místě k modlitbě, tak symbolicky 
doprovázeli matku, která hledala vhodné místo pro naroze-
ní svého syna. Našla je nakonec na Štědrý den v betlémě 
vystaveném v kostele. Také z mých prvních kněžských let 
vzpomínám, jak v  jedné farnosti u Ostravy měli ve zvyku 
hledat Ježíška. Jak? Skupina nadšenců kráčela několik 
hodin v přírodě, modlili se a zpívali, až nakonec doputova-
li do Betléma. Nemám jistotu, nakolik tyto zvyky stále ještě 
fungují. Jak už bylo řečeno, doba se mění. Oslovovala mě 
ovšem jejich určitá dynamika. Lidé místo toho, aby byli 
zalezlí nebo soustředění na sebe, otevírali se podstatě křes-
ťanských Vánoc. Orientovali se na Toho, který je tím hlavním 
v každém betlémě. A tak bych přál Vám všem, milí přátelé, 
aby všechny tradice tohoto času, veškeré besedy, koncer-
ty, večírky, nadílky, punče, trhy a všechno ostatní, co se 
v těchto dnech odehrává a co absolvujeme, nám nezatem-
nilo podstatu vánočního slavení! Osobně bych radil vyhle-
dávat to, co nás skutečně přiblíží k Božímu dítěti v jeslích. 
Však toto dítě, a jedině ono, je schopno ohřát naše srdce 
a naplnit je štědře tím, co nám skutečně schází a o čem 
možná ani nevíme. Stojí tedy za to dát si tu práci, hledat 
v sobě a kolem sebe Ježíška, nacházet ho a přijmout. Po-
žehnané vánoční dny a šťastný nový rok přeje Váš 

P. Adrian Wykręt, farář.

Dynamika křesťanských Vánoc  

Blíží se Vánoce a Nový rok, a Tříkrálová sbír-
ka je už 25 let završením tohoto období. Její no-
vodobé počátky, navazující na starodávnou lido-
vou tradici, mají stopy v olomoucké arcidiecézi, 
ve které před čtvrt stoletím vyrazili poprvé do ulic 
Tři králové. Od té doby se postupem času stala 
Tříkrálová sbírka největší dobročinnou sbírkovou 
akcí v České republice, do které se zapojí každo-
ročně více než 70 tisíc dobrovolníků a při které se 
za celou dobu existence sbírky vybralo pro potřebné už 
2 miliardy korun. Vedle těchto pozoruhodných čísel se zá-
roveň pro řadu lidí stala symbolem propojení mezi lidmi.   

Koledníky bude možné zahlédnout v ulicích v  tra-
dičním termínu 1.-14. ledna, v závislosti na koordinaci 
v  daném městě, obci či farnosti. Spolu s  tím budou 
v městech a obcích rozmístěny statické pokladničky, 
jejichž seznam bude uveřejněn na webových stránkách 
Charity Frýdek-Místek. Do konce ledna pak bude mož-
né přispět rovněž bezhotovostní platbou na sbírkový 
účet – 66008822/0800, pro Charitu Frýdek-Místek pod 
VS:777988004, nebo prostřednictvím QR kódu v mobil-
ní bankovní aplikaci. Další možností pak je využití pla-
tební brány portálu www.trikralovasbirka.cz. 

Každý rok je sbírka zaměřena na konkrétní 
potřeby a činnosti jednotlivých Charit, které jsou 
schváleny tříkrálovou komisí v  rámci Diecézní 
charity ostravsko-opavské. V případě Charity 
Frýdek-Místek to budou opravy a úpravy v poby-
tových zařízeních, obměna vozového parku te-
rénních služeb a podpora doučování. „Pojítkem 
pro naše záměry na využití sbírky jsou naši klien-
ti, jejich životy a příběhy. Ať se již jedná o úpravy 

a zkvalitňování prostředí, ve kterém žijí, nebo o zajištění 
prostředků, abychom se k nim dostali nebo jim něco zpro-
středkovali. Proto patří velké poděkování všem, kdo se do 
sbírky jakkoli zapojí – koledníkům, organizátorům a dárcům, 
všem, kdo spolu s námi tuto krásnou tradici vytváří,“ uza-
vírá Martin Hořínek.

S Tříkrálovou sbírkou jsou spojeny rovněž doprovodné 
akce a setkání, konkrétně ve Frýdku-Místku tradiční Tříkrá-
lový průvod, který se uskuteční 4. ledna, dále mše svatá na 
poděkování všem, kteří se do sbírky zapojili – termín 29.12. 
v 16 hod. v Místku (spojená s požehnáním koledníkům) nebo 
Tříkrálový koncert pořádaný Českou televizí na začátku 
ledna. Letos bude v přímém přenosu odvysílán 5. ledna 
v 18 hod. na programu ČT1. 

Tříkrálová sbírka letos oslaví čtvrt století své existence
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Dne 04.12.2024 proběhlo 13. zasedání zastupitelstva obce Řepiště ve společenském sále Obecní hospody U Máně.  

Program zasedání
1.	 Zahájení,
2.	 Kontrola usnesení,
3.	 Informace ze schůzí Rady obce Řepiště,
4.	 Zprávy z výborů,
5.	 Hospodaření obce a plnění rozpočtu k 31.10.2024,
6.	 Výsledek dílčího přezkumu hospodaření obce Řepiště 

za rok 2024,
7.	 Obecně závazná vyhláška obce Řepiště o stanovení 

obecního systému odpadového hospodářství,
8.	 Obecně závazná vyhláška obce Řepiště o místním po-

platku za odkládání komunálního odpadu z nemovité 
věci,

9.	 Modernizace veřejného sportoviště Řepiště,
10.	 Centrum obce Řepiště, 
11.	 Aktuální informace o přípravě a realizaci projektů obce,
12.	 Uzavření Smlouvy o zajištění služeb pro Českou poštu, 

s.p. – zřízení provozovny Pošta Partner v obci Řepiště,
13.	 Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2023/2024,
14.	 Poskytnutí darů, dotací a půjček z rozpočtu obce,
15.	 Plán sportovních, společenských a kulturních akcí na 

rok 2025,
16.	 Vytvoření společenství obcí s názvem Společenství obcí 

Frýdecko-Místecka a vstup obce Řepiště do tohoto 
společenství,

17.	 Pracovněprávní vztah mezi obcí Řepiště a členem za-
stupitelstva obce,

18.	 Rozpočtová opatření,
19.	 Rozpočtové provizorium na rok 2025 a příprava roz-

počtu na rok 2025,
20.	 Různé,
21.	 Závěr.

Během zastupitelstva vzali zastupitelé na vědomí hospo-
daření obce a plnění rozpočtu k 31.10.2024:
celkové příjmy:� 72.906.867,94 Kč, 	
� 80,03 % rozpočtu
celkové výdaje:� 44.259.138,63 Kč,	
� 54,14 % rozpočtu
saldo (rozpočtový přebytek):� 28.647.729,31 Kč
Financování:� - 28.647.729,31 Kč
Stav na účtech a pokladně obce:� 33.625.166,61 Kč

Zastupitelstvo obce schválilo vydání obecně závazné 
vyhlášky obce Řepiště o stanovení obecního systému od-
padového hospodářství účinnou od 1.1.2025 a schválilo 
vydání obecně závazné vyhlášky obce Řepiště o místním 
poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci 
účinnou od 1.1.2025.

Dále zastupitelstvo obce Řepiště schválilo realizaci 
projektu „Modernizace veřejného sportoviště Řepiště“ 
s předpokládanými náklady 9,7 mil. Kč, předpokládaná 
dotace 82,5 %, tj. 8 mil. Kč, realizace do 31.10.2025. 

A zároveň schválilo přijetí této dotace od Ministerstva ži-
votního prostředí. 

 Zastupitelstvo se na svém zasedání zabývalo Urbani-
stickou studii obce Řepiště, aktualizaci 2024, která zahrnu-
je i projekt Centrum obce. Zastupitelstvo aktualizaci Urba-
nistické studie následně schválilo. 

Zastupitelstvo dále schválilo 
-	 realizaci projektu „Komunální technika pro údržbu zeleně, 

veřejných prostranství a sportovišť, Obec Řepiště“, spo-
čívající v nákupu traktoru s žacím ústrojím se sběrem, 
předpokládané náklady max. 702 tis. Kč, předpokládaná 
dotace 80 %, tj. 562 tis. Kč, realizace do 19.09.2025;

-	 zřízení pobočky Pošta Partner v Řepištích pod obcí Ře-
piště od 01.04.2025 a schvaluje uzavření Smlouvy o za-
jištění služeb pro Českou poštu;

-	 bezúročnou finanční zápůjčku pobočnému spolku SH 
ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Řepiště, z.s., 
IČ  68334770, Mírová 166, Řepiště, v  celkové výši 
180.000,- Kč, a to na předfinancování nákladů projektu 
„Mobilní spolkové centrum SDH Řepiště“ v rámci dotace 
z programu Projektové intervence rozvoje venkova – LE-
ADER ze Státního zemědělského intervenčního fondu, 
termín vrácení dotace do 30 dnů od vyplacení dotace 
maximálně do 31.12.2025;

-	 dodatek č. 1 ke Smlouvě o finanční zápůjčce ze dne 
23.06.2022 se spolkem TJ Řepiště, z.s., IČ 478 61 304, 
Sportovní 181, Řepiště, v celkové výši 80.000,- Kč na 
přípravné práce a podání žádosti o dotaci do Národní 
sportovní agentury ČR na akci výstavby tribuny pro 

Zastupitelstvo obce
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Návrh centra obce

160 diváků na parc.č. 763/1 k.ú. a obec Řepiště, a to 
posunutí  termínu vrácení zápůjčky nově do 1 roku od 
ukončení realizace projektu výstavby tribuny, maximálně 
do 31.12.2026;

-	 Smlouvu o vytvoření společenství obcí s názvem Spole-
čenství obcí Frýdecko-Místecka včetně přílohy č. 1 Sta-
novy, a výslovně souhlasí se vstupem obce Řepiště do 
tohoto společenství obcí a pověřuje starostu k zastupo-
vání obce v orgánech společenství;

-	 realizaci plánovaných investičních projektů obce v r. 2024 
Aktualizaci č. 5 ze dne 04.12.2024, v konečné celkové 
výši 52.984.000,- Kč;

-	 pravidla rozpočtového provizoria obce na rok 2025 dle 
přílohy.

Zastupitelstvo na svém zasedání schvalovalo dotace na 
rok 2025, a to:
-	 Spolku Moravskoslezská Sinfonietta, z.s. v celkové výši 

70.000,- Kč, a to na spolufinancování akce – koncertu 
Talent kvete na jaře – v březnu 2025

-	 Spolku TJ Řepiště, z.s., na rok 2025, v celkové výši 
80.000,- Kč, a to na činnost a provoz TJ Řepiště a údrž-
bu sportoviště a budovy ve výši 30.000,- Kč a na práci 
s mládeží ve výši 50.000,- Kč s termínem vyplácení v roce 
2025

Mezi posledními probíranými body bylo rozpočtové 
opatření č. 9/2024, které upravilo rozpočet obce 2024 
následovně: 
Příjmy celkem� 99.260.000,- Kč,	
Výdaje celkem� 92.812.000,- Kč,
Rozpočtový přebytek�  6.448.000,- Kč,
Financování�   - 6.448.000,- Kč.

Celé znění usnesení zastupitelstva naleznete na www.
repiste.eu nebo přes QR kód uvedený v článku.

Aktualizace urbanistické studie obce Řepiště

Na přelomu měsíce října a listopadu jsme zahájili práce 
na úpravě zahrady u Komunitního domu v Řepišti. Aktuálně 
probíhají terénní úpravy a výsadba prvních rostlin, které 
budou součástí této nové relaxační a komunitní zóny.Za-
hrada je rozdělena na dvě části, jedna bude sloužit pro 
odpočinek obyvatelům Komunitního domu a druhá část je 
„připojena“ ke spolkové místnosti, která bude sloužit míst-
ním spolkům pro odpočinek, setkávání a trávení společných 

chvil na zahradě, čerstvém vzduchu. Projekt zahrady zahr-
nuje rozmanité výsadby, odpočinkové zóny i plochu ohni-
ště. Věříme, že se toto místo stane oblíbeným prostorem.

Rostislav Kožušník, starosta

Úprava zahrady u Komunitního domu v Řepišti
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Nová turistická brožurka: Výletník pro všechny!
Svazek obcí Region Slezská brána ve spolupráci se Středis-

kem volného času Vratimov a seniorskými kluby z regionu připra-
vil a vydal turistického průvodce s názvem „Výletník pro všechny“. 
Publikace obsahuje sedmnáct tipů na malé výlety v našich obcích. 
Osobitou součástí je osmnáctá trasa polského města Pszczyna, 
které se stalo přeshraničním partnerem v rámci projektu.

A pro koho je výletník vlastně určen? Jak už napovídá jeho 
název, skutečně pro každého. Trasy jsou navrženy tak, aby byly 
přístupné i pro méně zdatné turisty, seniory nebo rodiny s dětmi. 
Jedná se o pohodové procházky o délce okolo 4 km, během nichž 
můžete objevovat přírodu, památky a další zajímavosti našich 
obcí.

V publikaci najdete podrobné mapky s vyznačenými trasami, 
QR kódy pro snadné použití na mobilních zařízeních, popisy tras, 
tipy na občerstvení a další doporučení.

Výletník je pro zájemce k dispozici zdarma na obecním úřadě. 
Věříme, že Vám zpříjemní chvíle strávené v přírodě a pomůže 
objevit jedinečné kouzlo Slezské brány.

Přejeme Vám příjemné putování a spoustu krásných zážitků!

Ing. Kristýna Koláčková, 
tajemnice svazku obcí Region Slezská brána

Tělocvična Řepiště 
 

 Děkujeme Vám za přízeň v letošním roce 
 a do nového roku přejeme hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. 

 
Pro příští rok Vám opět nabízíme k prodeji u správce tělocvičny 

permanentky na rok 2025 
 

Cena 1000,- Kč……………….hodnota  1100,-Kč 
Cena   500,- Kč……………….hodnota    550,-Kč 

 

Vánoční provozní doba 
 

23. 12. 2024 - 26. 12. 2024  Zavřeno 
27. 12. 2024           15:00 - 22:00 
28. 12. 2024 - 29.12.2024  8:00 - 20:00 
30.12. 2024                   15:00 - 22:00 
31. 12. 2024 - 01. 01. 2025  Zavřeno 

 
Běžný provoz zahájen od 2. 1. 2025 

 
Náhradní termíny možno domluvit se správci tělocvičny. 

 
Přejeme krásné Vánoce a šťastný nový rok!                                                            
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SPLATNOST MÍSTNÍHO POPLATKU ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD ZA ROK 2024
SPLÁTKA JE SPLATNÁ OD 01.01. – 31.03.2025!

 Informace k výběru poplatku za komunální odpad za rok 2024

Objem 
nádoby 

litry
Tarif Četnost svozů Sazba poplatku  

Kč/l
Počet svozů  

za rok
Poplatek  
za rok Kč

80 P101 1 x za 14 dní 0,9 26 1.872

80 P111 1 x týdně 0,9 52 3.744

80 P191 1 x měsíčně 0,9 13 936

120 P201 1 x za 14 dní 0,9 26 2.808

120 P207 1 x za 14 dní v zimě * 0,9 15 1.620

120 P211 1 x týdně 0,9 52 5.616

120 P261 1 x týdně v zimě *,1 x 14 dní v létě 0,9 41 4.428

120 P271 1 x týdně v zimě * 0,9 30 3.240

120 P291 1 x měsíčně 0,9 13 1.404

240 P301 1 x za 14 dní 0,9 26 5.616

240 P311 1 x týdně 0,9 52 11.232

1100 K101 1 x za 14 dní 0,9 26 25.740

1100 K111 1 x týdně 0,9 52 51.480

* zimní období od 1.10. do 30.4., tj. 7 měsíců

Místní poplatek lze uhradit:
•	 převodem na bankovní účet obce, a to na bankovní účet 

obce vedený u České spořitelny, a.s. na číslo účtu: 
1682051319/0800

	 Variabilní symbol (VS) – 1345+číslo domu, např. 
1345178

•	 v hotovosti na pokladně Obecního úřadu Řepiště, a to 
v době pokladních hodin:       

Pondělí           8:00 – 11:30	   12:00 – 17:00 hodin

Úterý               8:00 – 11:30	   12:00 – 15:00 hodin

Středa             8:00 – 11:30	   12:00 – 17:00 hodin

Poplatníci, kteří během dílčího období měli změnu fre-
kvence či velikosti nádoby, můžou zavolat na obecní úřad, 
tel.: 558 671 925, 601 528 638 anebo napsat na e-mail: 
obec@repiste.eu pro zjištění částky poplatku za rok 2024.

Poplatek za psa v roce 2025

Upozorňujeme držitelé psů na povinnost zaplatit poplatek 
ze psů starších 3 měsíců na rok 2025 v  termínu do  
30. června 2025. 

Sazba poplatku za kalendářní rok 2024 činí:

a)	 za jednoho psa� 200 Kč,

b)	 za druhého a každého dalšího psa 
téhož držitele� 600 Kč,

c)	 za druhého a každého dalšího psa 
téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let� 300 Kč.

Místní poplatek lze uhradit:

•	 převodem na bankovní účet obce, a to na bankovní 
účet obce vedený u České spořitelny, a.s. na číslo účtu: 
1682051319/0800

	 Variabilní symbol (VS) – číslo domu+rok, např. 
1782025

•	 v hotovosti na pokladně Obecního úřadu Řepiště, a to 
v době pokladních hodin:       
Pondělí	 8:00 – 11:30  	 12:00 – 17:00 hodin
Úterý	 8:00 – 11:30  	 12:00 – 15:00 hodin
Středa	 8:00 – 11:30  	 12:00 – 17:00 hodin
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Po Út St Čt Pá So Ne Po Út St Čt Pá So Ne

1 2 3 4 5 1 1 2 3 4 5 6 27
6 7 8 9 10 11 12 2 7 8 9 10 11 12 13 28

13 14 15 16 17 18 19 3 14 15 16 17 18 19 20 29
20 21 22 23 24 25 26 4 21 22 23 24 25 26 27 30
27 28 29 30 31 5 28 29 30 31 31

1 2 5 1 2 3 31
3 4 5 6 7 8 9 6 4 5 6 7 8 9 10 32

10 11 12 13 14 15 16 7 11 12 13 14 15 16 17 33
17 18 19 20 21 22 23 8 18 19 20 21 22 23 24 34
24 25 26 27 28 9 25 26 27 28 29 30 31 35

1 2 9 1 2 3 4 5 6 7 36
3 4 5 6 7 8 9 10 8 9 10 11 12 13 14 37

10 11 12 13 14 15 16 11 15 16 17 18 19 20 21 38
17 18 19 20 21 22 23 12 22 23 24 25 26 27 28 39
24 25 26 27 28 29 30 13 29 30 40
31 14

1 2 3 4 5 6 14 1 2 3 4 5 40
7 8 9 10 11 12 13 15 6 7 8 9 10 11 12 41

14 15 16 17 18 19 20 16 13 14 15 16 17 18 19 42
21 22 23 24 25 26 27 17 20 21 22 23 24 25 26 43
28 29 30 18 27 28 29 30 31 44

1 2 3 4 18 1 2 44
5 6 7 8 9 10 11 19 3 4 5 6 7 8 9 45

12 13 14 15 16 17 18 20 10 11 12 13 14 15 16 46
19 20 21 22 23 24 25 21 17 18 19 20 21 22 23 47
26 27 28 29 30 31 22 24 25 26 27 28 29 30 48

1 22 1 2 3 4 5 6 7 49
2 3 4 5 6 7 8 23 8 9 10 11 12 13 14 50
9 10 11 12 13 14 15 24 15 16 17 18 19 20 21 51

16 17 18 19 20 21 22 25 22 23 24 25 26 27 28 52
23 24 25 26 27 28 29 26 29 30 31 1 2 3 4 1/2026
30 27

svoz nádob na směsný komunální odpad týdenních + 14 denních + 1x 28dní Řepiště, týdenních Rakovec

svoz nádob na směsný komunální odpad  týdenních Řepiště, týdenních + 14 denních + 1x 28dní Rakovec

svoz nádob na komunální odpad týdenních + 14-ti denních  Řepiště , týdenních popelnic Rakovec

svoz nádob na směsný komunální odpad týdenních Řepiště, týdenních + 14denních Rakovec

Poznámky: 
Kontejnery na papír - vyváží se každou středu a sobotu
Kontejnery na plast  - vyváží se každé úterý  a sobotu

Svozový kalendář - 2025 Řepiště- komunál

2025 Dny v týdnu 2025 Dny v týdnu

Říjen

Červenec

Týden Týden

Červen

Květen

Leden

Listopad

Prosinec

Únor Srpen

Březen Září

Duben

Po Út St Čt Pá So Ne Po Út St Čt Pá So Ne

1 2 3 4 5 1 1 2 3 4 5 6 27
6 7 8 9 10 11 12 2 7 8 9 10 11 12 13 28

13 14 15 16 17 18 19 3 14 15 16 17 18 19 20 29
20 21 22 23 24 25 26 4 21 22 23 24 25 26 27 30
27 28 29 30 31 5 28 29 30 31 31

1 2 5 1 2 3 31
3 4 5 6 7 8 9 6 4 5 6 7 8 9 10 32

10 11 12 13 14 15 16 7 11 12 13 14 15 16 17 33
17 18 19 20 21 22 23 8 18 19 20 21 22 23 24 34
24 25 26 27 28 9 25 26 27 28 29 30 31 35

1 2 9 1 2 3 4 5 6 7 36
3 4 5 6 7 8 9 10 8 9 10 11 12 13 14 37

10 11 12 13 14 15 16 11 15 16 17 18 19 20 21 38
17 18 19 20 21 22 23 12 22 23 24 25 26 27 28 39
24 25 26 27 28 29 30 13 29 30 40
31 14

1 2 3 4 5 6 14 1 2 3 4 5 40
7 8 9 10 11 12 13 15 6 7 8 9 10 11 12 41

14 15 16 17 18 19 20 16 13 14 15 16 17 18 19 42
21 22 23 24 25 26 27 17 20 21 22 23 24 25 26 43
28 29 30 18 27 28 29 30 31 44

1 2 3 4 18 1 2 44
5 6 7 8 9 10 11 19 3 4 5 6 7 8 9 45

12 13 14 15 16 17 18 20 10 11 12 13 14 15 16 46
19 20 21 22 23 24 25 21 17 18 19 20 21 22 23 47
26 27 28 29 30 31 22 24 25 26 27 28 29 30 48

1 22 1 2 3 4 5 6 7 49
2 3 4 5 6 7 8 23 8 9 10 11 12 13 14 50
9 10 11 12 13 14 15 24 15 16 17 18 19 20 21 51

16 17 18 19 20 21 22 25 22 23 24 25 26 27 28 52
23 24 25 26 27 28 29 26 29 30 31 1 2 3 4 1/2026
30 27

Svoz nádob na BIO odpad (zeleň)

Svozový kalendář - 2025 Řepiště   BIO

2025 Dny v týdnu 2025 Dny v týdnu

Říjen

Červenec

Týden Týden

Červen

Květen

Leden

Listopad

Prosinec

Únor Srpen

Březen Září

Duben

     

 

     Svoz papíru: 2x týdne – středa a sobota       Svoz plastů: 2x týdně – úterý a sobota        Svoz skla: 1x měsíčně – vždy v polovině měsíce 

     

 

     Svoz papíru: 2x týdne – středa a sobota       Svoz plastů: 2x týdně – úterý a sobota        Svoz skla: 1x měsíčně – vždy v polovině měsíce 

     

 

     Svoz papíru: 2x týdne – středa a sobota       Svoz plastů: 2x týdně – úterý a sobota        Svoz skla: 1x měsíčně – vždy v polovině měsíce 

Od 1.1.2025 budou 2 kontejnery na TEXTIL. Umístěny budou za obecním úřadem a na ul. Slezská – křižovatka Horní.

Svoz papíru: 2x týdne – středa a sobota

Svoz plastů: 2x týdně – úterý a sobota

Svoz skla: 1x měsíčně – vždy v polovině měsíce

Sběr za obecním úřadem

Svoz komunálního odpadu v roce 2025
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Akce 2025:
LEDEN
18.1. 	 Obecní ples (Tělocvična Řepiště)

24.1. 	 Společenský večírek seniorů (Tělocvična Řepiště)

25.1. 	 Hasičský ples (Tělocvična Řepiště)

ÚNOR
8.2. 	 Maškarní ples ZŠ a MŠ Řepiště (Tělocvična Řepiště)

15.2. 	 Myslivecký ples (Tělocvična Řepiště)

17.2. 	 Začátek jarních prázdnin

23.2. 	 Konec jarních prázdnin

březen
23.3. 	 Koncert MSS „Talent kvete na jaře“ (Tělocvična Řepiště)

duben
8.4. 	 Zápis prvňáčků do ZŠ Řepiště

26.4. 	 Pálení čarodějnic (venkovní atrium za ZŠ)

květen 
1.5. 	 Hasičská galuska (Hasičská zbrojnice)

5.5. 	 Zápis do MŠ Řepiště

6.5. 	 Zápis do MŠ Řepiště

8.5. 	 Netradiční hasičská soutěž s PS 
 – 8 (venkovní areál U Mlýnku)

14.5. 	 Besídka ke Dni matek (Obecní hospoda U Máně)

16.5. 	 Teatet - koncert Máňozpěvy (Obecní hospoda U Máně)

23.5. 	 Kosení lúky (Obecní hospoda U Máně)

červen
1.6. 	 Den dětí (venkovní areál Tělocvičny Řepiště)

7.6. 	 Turnaj ve volejbalu „O pohár Medarda“  
(venkovní hřiště TJ Řepiště)

14.6. 	 Den OBCE ŘEPIŠTĚ (venkovní areál Tělocvičny Řepiště)

15.6. 	 Letní koncert Moravskoslezské Sinfonietty  
(venkovní areál Tělocvičny Řepiště)

18.6.	 Rozloučení se školou 5. ročník a pasování budoucích 
prvňáčků (Obecní hospoda U Máně)

červenec
21.7. 	 Začátek Dětského tábora (Tělocvična Řepiště)

srpen 
8.8. 	 Konec Dětského tábora (Tělocvična Řepiště)

31.8. 	 Krmáš Rakovec

září 
6.9. 	 RC RALLY (venkovní areál U Mlýnku)

6.9. 	 Krmášové slavnosti (Obecní hospoda U Máně)

7.9. 	 Krmáš Řepiště

20.9. 	 Den Regionu Slezská brána a Olešná v Paskově

říjen 
4.10. 	 Podzimní zpívání (Obecní hospoda U Máně)

7.10. 	 Týden knihoven

10.10. 	Týden knihoven

31.10. 	Lampionový průvod

listopad 
29.11. 	Vánoční jarmark s rozsvěcováním vánočního stromu 

(Venkovní atrium za ZŠ)

prosinec 
26.12. 	Vánoční koncert Svatomichaelského pěveckého sboru  

(kostel sv. archanděla Michaela)

31.12. 	Rozloučení seniorů se starým rokem (Hájek)

Těšíme se na vás!

obec ŘepištěVesnice Moravskosle ského kra e roku 2012
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V neděli 6. října 2024 proběhlo ve Společenském sále 
Obecní hospody U Máně slavnostní vítání nových občán-
ků obce Řepiště. Jelikož se vítalo 12 dětí, rozdělili jsme 
dětičky s  rodiči do dvou skupin, abychom mohli každé 
rodině poskytnou dostatek prostoru a důstojnou atmosfé-
ru, jakou si tento slavnostní okamžik zaslouží. 

Součástí programu bylo vystoupení dětí z mateřské 
školy, které přednesly básničky a zazpívaly písničky. Jejich 
vystoupení dodalo celé události krásnou a dojemnou at-
mosféru. Za přípravu dětí a celého jejich vystoupení dě-
kuji paní učitelce Pavlíně Skybíkové.

Každá rodina poté společně se svým dítětem proved-
la slavnostní zápis do pamětní knihy obce a nechala vyfo-
tit své děťátko na památku v kolébce. Tento okamžik se 
stal nezapomenutelným jak pro rodiče, tak pro všechny, 
kteří byli součástí tohoto nádherného setkání.

Na závěr obdržel každý novorozený občánek od obce 
drobné dárky – stříbrný dukátek, pletenou deku s rozto-
milou ovečkou a polštářek se jménem a datem narození. 
Tyto dárky jsou nejen praktickým, ale především srdečným 
poděkováním rodinám, že jsou součástí obce Řepiště. 

Během celé akce navíc zpříjemňovala prostředí hudba 
na klavír, kterou zařídili dva místní občané Jan Kaloč a Mar-
kéta Skybíková. Jemné tóny klavíru vytvořily poklidnou 
a slavnostní kulisu.

Fotodokumentaci z Vítá-
ní občánků můžete vidět na 
www.repiste.eu v albu obce 
Řepiště nebo přes QR kód 
uvedený v článku.

Vítání občánků se i letos 
stalo srdečnou a důležitou 
událostí, která připomíná vý-
znam nových generací 
a hodnotu rodinného zázemí 
v naší obci. Děkujeme všem, 
kteří se podíleli na organiza-
ci této události a také rodi-
čům za účast. A přeji našim 
nejmladším občánkům hod-
ně zdraví, štěstí a  radosti 
v životě. 

Ing. Lucie Matušková, 
místostarostka

Vítání občánků 
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V neděli 20. října 2024 se v Řepištích 
konala tradiční Drakiáda, která přilákala ro-
diny s dětmi na příjemné odpoledne. Poča-
sí nám přálo, sluníčko hřálo a  vytvářelo 
krásnou podzimní atmosféru. Jedinou drob-
nou komplikací bylo, že vítr tentokrát nepři-
šel na pomoc. To však účastníky neodradi-
lo – děti i rodiče se s nadšením snažili dostat 
své draky do vzduchu pomocí běhání, což 
přidalo akci na zábavě a pohybu.

Na závěr akce proběhlo slavnostní vy-
hodnocení několika kategorií, včetně nej-
hezčího ručně vyrobeného draka a nejvýše 
letícího draka. Děti za své výkony obdržely 
čokoládové medaile. Všichni účastníci si 
také odnesli diplomy za účast a drobné dár-

ky od obce. Jedním z dárků byl oblíbený 
bublifuk, který děti hned vyměnily za své 
draky a radostně pouštěly bubliny po okolí.

Během celého odpoledne byl dětem 
k  dispozici teplý čaj zdarma, což přišlo 
vhod, a rodiče si mohli zakoupit občerstve-
ní v bufetu TJ Řepiště. Rádi bychom tímto 
poděkovali TJ Řepiště za zajištění občers-
tvení, které přispělo k pohodovému průbě-
hu celé akce.

Drakiáda 2024 se i přes bezvětří vyda-
řila na jedničku, a všichni si domů odnesli 
krásné zážitky. Děkujeme všem, kteří přišli 
a zapojili se do této veselé podzimní tradice!

Sportovní a kulturní komise

Drakiáda - slunečné odpoledne plné zábavy

V úterý 22. října 2024 se společenský sál Obecní 
hospody U Máně proměnil v centrum rockové energie. 
Hlavním hostem večera byla kapela Citron Revival Ost-
rava, která svým vystoupením od 20 hodin roztančila 
všechny přítomné. Jejich hudba přinesla nezapomenu-
telnou atmosféru plnou známých hitů, které nenechaly 
nikoho sedět.

Po koncertu pokračoval rockový večer pod taktovkou 
zkušeného DJ Jan Vrožina, který hrál rockové pecky až 
do půlnoci. Akce přilákala fanoušky všech generací a sta-
la se důkazem toho, že rocková hudba má v naší obci 
stále své pevné místo.

Děkujeme všem za skvělou atmosféru a těšíme se na 
další hudební večery!

Ing. Lucie Matušková, místostarostka

Rockový večer s hlavním hostem kapelou CITRON Revival
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Ve dnech mezi 31.10. až 5.12. se v obecní hospodě 
U Máně uskutečnil již 22. ročník Mezinárodního festivalu 
Outdoorových filmů. Po loňském nepříliš úspěšném roč-
níku, který byl způsoben výměnou nájemců naší obecní 
hospody dlouho hrozilo, že se letošní ročník u nás v obci 
vůbec neuskuteční. Naštěstí díky usilovnému jednání paní 
místostarostky Ing. Lucie Matuškové a za výpomoci dal-
ších našich občanů, a to především pana Radka Bedná-
ře, se nám podařilo do značně omezeného počtu míst 
dostat.

Jak se ukazuje na různých cestovatelských přednáš-
kách, které se uskutečňují během roku, je o poznávání 
exotických destinací a zajímavých informacích o cizích 
zemí v naší obci a okolí velký zájem. Proto jsme se s ver-
vou pustili do propagace a již začátkem září spustili kam-
paň s tím, aby se k co nejvíce občanům dostala informa-
ce o konání tohoto festivalu a  jeho programu. Plakáty 
byly vyvěšeny nejen v naší obci, ale i v okolních obcích 
a městech (Vratimov, Paskov, Šenov, Lískovec, …). Na 
všech vývěskách v obci (které byly dostatečně velké) byly 
vždy aktualizované programy ten který týden, informace 

byly na stránkách obce a taky pravidelně docházely míst-
ním mobilním rozhlasem. Pokud jste našli letáček s pro-
gramem festivalu ve své schránce, je to zásluhou paní 
učitelek a dětí z naší školky, které při procházkách obcí 
tyto letáky roznášely a dle informací to děti velmi baví, 
tak jim za to moc děkujeme.

Upřímně řečeno byli jsme trochu nervózní před úvod-
ním promítáním, ale konečný výsledek nám doslova vy-
razil dech. Zájem byl oproti loňskému roku více než troj-
násobný. V  minulém roce docházelo na festival cca 
10 – 15 lidí, ale v letošním ročníku si cestu na předsta-
vení našlo vždy minimálně 35 lidí a jednou jsme dokonce 
zaznamenali návštěvu bezmála 60 diváků. Co se týká 
absolutních čísel v obou posledních ročnících jsme měli 
7 promítacích dnů, a zatímco v loňském roce jsme ne-
dosáhli ani celkového počtu 100 diváků, tak letošní ná-
vštěvnost atakovala nádherných 300 diváků.

Na závěr si dovolím osobní zkušenost, protože vždy 
před promítáním procházím jednotlivé filmy na počítači, 
jestli na nich není nějaký problém a vše je uloženo v po-
řádku, tak můžu potvrdit, jak ohromný rozdíl je vidět krás-
né hory, divoké řeky nebo třeba podmořský svět na ma-
lém monitoru a poté, když toto vidím na velkém plátně. 
Je to zcela nesrovnatelné a stojí za to tento festival v pro-
storách obecní hospody U Máně navštívit, neboť i vyba-
vení (promítací zařízení a plátno) je velice kvalitní a je jen 
dobře, že do toho obec investovala.

Rád bych všem návštěvníkům poděkoval, že se přišli 
na Festival podívat a těším se, že se setkáme i příští rok 
opět a třeba v ještě větším počtu u dalšího ročníku Out-
doorového festivalu.

Zároveň přeji všem nádherné prožití svátku Vánočních 
a hodně štěstí a pevné zdraví v Novém roce 2025

Petr Moravec

Outdoor festival v Řepištích
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Vážení čtenáři a návštěvníci,

během uplynulých dvou měsíců provozu, 
října a listopadu v nové knihovně se již usku-
tečnilo mnoho akcí a také se přihlásilo velké 
množství nových čtenářů, jak dětských, tak 
dospělých, za což jsme velice rádi. Je zřejmé, 
že nárust nových čtenářů souvisí s umístěním 
knihovny v budově školy a zvláště pro žáky 
školy je snadná dostupnost do naší knihovny.

Krátké ohlédnutí za uplynulými akcemi

V říjnu nás navštívila včelařka a majitelka včelařského 
obchůdku ve Frýdku-Místku paní Marie Knödlová, která 
představila účastníkům přednášky nejen svou prezenta-
ci, ale i výrobky a předala všem cenné informace o medu 
a  jeho vlivu na zdraví člověka. Žáci 3. a 4. třídy zažili 
besedu s lektorkou Danou Šimkovou na téma Titanic. 

V listopadu se představil se svojí poutavou přednáš-
kou Pěšky kolem Česka cestovatel, spisovatel a fotograf, 
Petr Nazarov. Prvňáčci a druháci rovněž absolvovali be-
sedu v knihovně a také k nám zavítaly děti a učitelky Ma-
teřské školy Řepiště třídy Motýlek na exkurzi. V prosinci 
se uskuteční beseda pro děti z MŠ třídy Beruška.

Dobrou zprávou je, že studenti Virtuální univerzity 
třetího věku ukončí 11. prosince zimní semestr a ti, kteří 
mají nárok na promoci se v  lednu této slavnostní akce 
v Praze zúčastní.

Od 9. do 20. 12. bude otevřen obchůdek, kde si bu-
dou moci soutěžící čtenářské soutěže Lovci perel zakou-
pit drobné dárečky za herní peníze Moriony.

V příštím roce chystáme mimo jiné novou 
akci pro maminky s dětmi od 0-3 a od 3 -6 let, 
tzv. Bookstart – S knížkou do života. O termí-
nu první akce Bookstartu a podrobnějších in-
formacích budeme včas informovat na webo-
vých stránkách a knihovnickém facebooku. 

První přednášku v  roce 2025, 11. února 
v 17.30 hodin, uskuteční známý fotograf a ko-
mentátor motorsportu, Martin Straka.

Děkujeme všem za přízeň i trpělivost v rámci stěho-
vání, kterou jste nám věnovali v tomto perném roce a rádi 
se s vámi budeme vídat v roce nadcházejícím. Upozor-
ňujeme, že knihovna bude zavřena od úterý 24. 12.  do 
úterý 31. 12. 2024. Prvním půjčovním dnem v novém roce 
bude pátek 3. ledna od 9 hodin.

Příjemné vánoční svátky a šťastný rok 2025!

Knihovna Bohumila Pavloka
Marika Zajíčková

Místní knihovna ŘEPIŠTĚ informuje

Půjčovní doba:
Úterý   10-12   13-17
Pátek    9-12   13-15.30

Kontakt: Knihovna Bohumila Pavloka
ul. Mírová 555, Řepiště, 739 31
T: 725 590 863
E: knihovna.repiste@atlas.cz
W: www.knihovna-repiste.cz
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Už jsou tady zprávičky z naší krásné školičky!

Malá technická univerzita

Malá technická univerzita je projekt pro předškolní děti, 
který jim zábavnou a hravou formou, pod vedením odbor-
ného lektora přibližuje svět techniky a vynálezů. Děti si 
mohou prakticky vyzkoušet, jak funguje konstrukce, jak 
se plánuje a technické dovednosti z oblasti lidské činnos-
ti. Během měsíce září až listopadu proběhly 3 lekce ve 
třídě Beruška 3 lekce a to 30.9. – Stavitel města, 18.10. 
Malý architekt a 18.11. Malý inženýr. 

Nemocnice pro medvídky

Tento projekt je pro starší děti, který pro ně přichys-
tala OSU spolu se studenty medicíny v Ostravě. Studenti 
na medvídcích předvádějí různá vyšetření, děti se mohou 
zapojit a společně s mediky medvídky léčit. Pomáhá to 
odbourávat strach z lékařského prostředí a seznamuje děti 
s první pomocí a vhodném ošetření případných poranění. 
Tento velmi úspěšný projekt Ostravské medicíny byl u nás 
poprvé a to dne 16.10.2024. Projekt se velmi líbil jak dětem, 
tak pedagogům. Objednali jsem jej již na příští rok a bu-
deme se těšit a zejména mladší děti, které tak o pořad 
nepřijdou a zúčastní se ho příští školní rok.

Divadlo podzimní strašáci

Do Mateřské školy dorazilo dne 23.10.2024 divadélko 
Smíšek s poučnou pohádkou, která dětem přiblížila změ-
ny v přírodě odehrávající se na podzim. Děti všech tříd 
shlédly představení, které je pohádkovou formou proved-
lo světem zvířat, zvyků, kouzel a podzimních tradic.

Jógou ke zdraví

Za dětmi všech tříd přijela 24. a 25. října instruktorka 
jógy, která se specializuje na jógu pro děti a v každé třídě 
proběhla lekce s instruktáží a povídáním. Děti se sezná-
mily se základy této zdravé aktivity a zahrály si na zvířátka.

Podzimní slavnosti v MŠ, Halloween a ostatní

I na podzim se najde čas na oslavu, či zajímavý zážitek. 
A proto se ve třídě Motýlků konalo dne 22.10. veselé stra-
šidelné dopoledne. Dva dny na to, tedy 24.10. nejmenší 
třída Sluníčko uspořádala odpoledni akci „Uspávání brouč-
ků“. Na zahradě školy byly pro děti připraveny hry a sou-
těže, které probíhaly společně s rodiči i ve třídě Sluníčko. 
Děti s rodiči malovaly kamínky do podoby broučků a spo-
lečně je na záhonku uložili do listí. Následovalo pohoštění 
připravené rodiči a  táborák s opékáním párků. Ve třídě 
Berušek se konala Halloweenská bojovka, a to 31.10.2024. 
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„Berušky a Berušáci“ - třída předškoláků pojala podzimní 
slavnosti v soutěživém duchu a v rámci bojové strašidelné 
hry děti celé dopoledne plnily úkoly a soutěžily.

Fauna park Frýdek-Místek

Předškolní děti se příměstskou dopravou vydaly do 
Frýdku – Místku, a to konkrétně do Fauna parku na do-
hodnutou prohlídku zvířátek a přednášku o zimování míst-
ních živočišných druhů. Děti byly zábavnou interaktivní 
formou seznámeny s přírodními pochody během střídají-
cích se ročních období. Velmi se jim líbila i procházka 
parkem se sledováním zvířátek a plněním nejrůznějších 
úkolů.

Podzimní zpívánky

Pro všechny děti z MŠ byl objednán a zrealizován pro-
gram Podzimní zpívánky, a  to začátkem listopadu. Děti 
prováděl pořadem muzikant a komentátor, který dětem 
hrál, zpíval a samozřejmě děti do hudební aktivity zapojil. 
Zúčastnily se všechny třídy mateřské školy.

Návštěva knihovny a poledníčky  
paní knihovnice

Naše Mateřská škola úzce spolupracuje s místní kni-
hovnou. Paní knihovnice Zajíčková navštěvuje MŠ a při-
náší dle domluvy dětem Poledníčky, ve kterých čte v jed-
notlivých třídách dětem před odpoledním odpočinkem. 
15.11. si také třída Motýlek byla novou knihovnu prohléd-
nout a v části knihovny určené ke vzdělávacím a kulturním 
akcím, si děti mohly prohlédnout vybrané knihy. Pro třídu 
Berušek knihovna uspořádá besedu o knihách.

Michal Nesvadba Pořad pro děti  
– Michal je kvítko

V pátek 22. listopadu, hned ráno přijel ke škole autobus 
a všechny třídy školy odjely do Vratimova na představení 
Michala Nesvadby, které se uskutečnilo v kinosále kultur-
ního domu. Pořad známého herce, mima a baviče děti 
velmi bavil, spolupracovaly s Michalem, nechaly se vtáh-
nout do děje představení a velmi se jim představení líbilo.

Učitelky Mateřské školy Řepiště
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Parahokej

V týdnu 13. října 2024 se v Ostravar Aréně odehrál 
prestižní Světový turnaj parahokeje, který přivítal nejlep-
ší týmy z celého světa. Jedním z nejnapínavějších utkání 
byl čtvrteční zápas Itálie proti USA, který si nenechali ujít 
ani naši páťáci.

Atmosféra v aréně byla úžasná. Hlediště burácelo 
podporou pro oba týmy, ale nakonec zvítězili hráči z USA. 
Naši žáci měli jedinečnou příležitost vidět nejen profesi-
onální sport na světové úrovni, ale také být svědky inspi-
rativního příběhu handicapovaných sportovců, kteří se 
statečně poprali s osudem.

Tento zážitek byl nejen sportovní podívanou, ale také, 
ale také cennou lekcí o vytrvalosti, odvaze a týmové spo-
lupráci. 

Mgr. Renáta Dvořáčková Studníková

Strašidelné odpoledne ve školní družině

Letošní Halloween byl po podzimních prázdninách 
plný zábavy! Děti si užily odpoledne v tělocvičně, kde se 
skvěle bavily při hrách a představování svých strašidel-
ných postav v kostýmech. Vyráběly také krásné lampio-
ny, které použily při lampionovém průvodu, jenž se konal 
o den později. Rodiče připravili skvělé občerstvení, které 
se mezi dětmi rychle rozebralo. Všem, kteří se na přípra-
vě podíleli, patří velké poděkování.

Ivana Rodková – vychovatelka ŠD

Lampionový průvod 

Dne 1. listopadu 2024 proběhl 
tradiční lampionový průvod, který 
rozzářil ulice obce lampiony, které 
si děti samy vyrobily. I  letos jsme 
se sešli v hojném počtu a vyrazili 
na trasu, kterou nám zpestřili sami 
obyvatelé svou originální výzdo-
bou. Na konci jsme jako každý rok 
mohli občerstvit díky kuchařkám ze 
školní jídelny.  Rádi bychom podě-
kovali všem, kteří se zapojili do výzdoby svých obydlí 
podél trasy průvodu, a přispěli tak k jedinečné atmosfé-
ře tohoto krásného večera. 

Veronika Bystroňová - vychovatelka ŠD

Beseda ke knize Kouzelné brýle

Dne 19.11.jsme byli společně se třídou 2.A pozváni 
na besedu ke knize Kouzelné brýle autorky Zuzany Po-
spíšilové s obrázky Zuzany Autratové, kterou děti obdr-
žely při pasování prvňáčků na čtenáře v červnu tohoto 
roku. Paní knihovnice si pro děti připravila hezkou pre-
zentaci nejen o knize, ale téma rozšířila o poznatky z ob-
lasti světa lidí se zrakovým handicapem. Jako bonus si 
děti prohlédly a mohly osahat knihu v Braillově písmu, 
která se jim moc líbila a zanechala v nich příjemné poci-
ty. Budeme se společně těšit na další milé setkáni v míst-
ní knihovně.

Mgr. Libuše Oborná – třídní učitelka

Jak se máme ve škole a školní družině?
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Vánoční jarmark 2024

Letošní jarmark se konal v kouzelné atmosféře naší 
nové školy v sobotu 30. listopadu 2024. A hned od prv-
ních okamžiků bylo jasné, že se jedná o milý adventní 
podvečer. V atriu školy se rozprostřel vánoční strom, 
který byl nainstalován zaměstnanci obce, a jehož světlo 
bude těšit žáky školy až do nového roku.

Prodejní stoly byly doslova obsypány úžasnými vá-
nočními výrobky, které vytvořily děti i  dospělí. Každý 
kousek přinášel kousek vánoční magie a radosti. Venku 
se linula vůně lahodných palačinek, zatímco ve školní 
jídelně se servíroval tradiční svařák a hotdog, což dodá-
valo celému jarmarku příjemnou pohodu.

Akci zahájili talentovaní moderátoři Terezka Družkov-
ská, Maruška Ehlerová, Klaudie Karpičková a Vojtěch 
Bednář, kteří přivítali všechny přítomné a podělili se o in-
formace o programu. Následující vystoupení se odehrá-

vala v zastřešeném altánu, kde se postupně představily 
tři skupiny účinkujících.

Večer zahájila paní učitelka spolu se třemi žákyněmi 
z ZUŠ Vratimov (pobočka Řepiště), které na flétny před-
nesly několik krásných koled. Tyto úvodní melodie navo-
dily tu pravou vánoční atmosféru, která pokračovala ko-
ledami „Půjdem spolu do Betléma“ a „Rolničky“, které 
s radostí zazpívaly i děti z Mateřské školy v Řepištích.

Po krátké přestávce na scénu nastoupili naši žáci 
z 1. – 5. ročníku. Pět muzikantů ze školní družiny okouzli-
lo přítomné svým vystoupením na zvonkohře, po kterém 
následovalo pásmo lidových koled a vánočních písní, jako 
jsou „Nesem Vám noviny“ a „Vánoce přicházejí “. Děti 
zpívaly s nadšením, a  jejich radost byla nakažlivá. Celý 
program zakončila kouzelná básnička „Na bílém obláčku“ 
a následné slavnostní rozsvícení vánočního stromu, čímž 
se vzduchem rozlétly tóny radosti a očekávání.

Společné vystoupení žáků Mateřské školy a Základ-
ní školy Řepiště i Základní umělecké školy z Vratimova 
přineslo nádhernou vánoční atmosféru, která skvěle na-
vodila pocit blížící se první adventní neděle. 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří se na 
realizaci tohoto krásného vánočního jarmarku podíleli. 

Mgr. Dušan Ignačík, MBA – zástupce ředitelky školy

Poděkování manželům Krásným

Ráda bych zde vyjádřila srdečné poděkování man-
želům Krásným z Řepišť za jejich milý dar pro naši školu. 
Díky jejich vstřícnosti jsme obdrželi větší množství okras-
ných dýní, které jsme použili na výzdobu interiéru v nově 
postavené školní budově. Tento dar přispěl k vytvoření 
příjemné podzimní atmosféry, která přivítala nejen naše 
žáky, ale i  rodiče a návštěvníky na Dnech otevřených 
dveří. 

Ještě jednou děkujeme manželům Krásným za jejich 
laskavost a podporu naší školy. 

Mgr. Martina Bastová, ředitelka
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Z činnosti mladých hasičů a dorostu SDH Řepiště

V říjnu se družstvo mladších a starších žáků zúčastni-
lo okresního kola v závodu hasičské všestrannosti a bran-
nosti, který se konal   v Zelinkovicích – Lysůvkách.  V ka-
tegorii mladších žáků vyběhlo na trať celkem 24 hlídek 
a naši mladší žáci se umístili na 14. místě. V kategorii star-
ších žáků soutěžilo 25 hlídek a naši starší žáci obsadili 
skvělé 5. místo.

Dorostenky Eva Adamusová a Eliška Krasulová sou-
těžily v kategorii dorostu ve dvojicích a ze všech doroste-
neckých dvojic se umístily na krásném 6. místě.

Soutěžní sezonu jsme ukončili slavnostním vyhlášením 
Hyundai Moravskoslezské ligy, které se letos konalo ve 
Frýdlantě nad Ostravicí. Mladší žáci se zúčastnili všech 
kol Hyundai MSL MH. Letošní sezona byla vydařená, kdy 
s mnohými soupeři máme vyrovnané časy. Nejlepšího 
umístění jsme dosáhli v Trojanovicích, Malenovicích, Vy-
šních Lhotách a  na Lučině (4. místo) a  v  Rychalticích 
a v Brušperku (3. místo). Celkově dosáhli mladší žáci na 
7. místo z 21 družstev.

Starším žákům se letos podařilo absolvovat všechna 
kola Hyundai MSL MH, a to byl oproti minulému roku vel-
ký pokrok. Protože však mnozí přešli do starších žáků 
z mladší kategorie, byla to pro nás zahřívací sezóna, ve 
které se nám někdy dařilo a někdy zase ne. A tak se letos 
umístili na 17. místě z 18 družstev.

Na konci listopadu jsme naplánovali za odměnu pro 
mladší i starší žáky a dorost k ukončení sportovní činnos-
ti bowling v Rakovci, který jsme spojili s bobříkem odvahy, 
protože jsme šli tam i zpět pěšky přes les. Na bowlingu 
děti svedly mezi sebou boj o to, kdo bude mít co nejvíce 
bodů. Krásný večer jsme ukončili přespávačkou v  tělo-
cvičně, kde jsme ještě ráno po snídani pokračovali menším 
dopoledním soustředěním v požárním sportu. Moc se nám 
vše líbilo a těšíme se na další společné akce.    

Za kolektiv mladých hasičů a dorostu SDH Řepiště
Pavla Polachová

Vážení spoluobčané,

děkujeme vám za 
přízeň a podporu, kte-
rou jste nám v letošním, 
pro nás jubilejním, roce 
poskytovali, a do nové-
ho roku 2025 vám pře-
jeme hodně zdraví, 
štěstí, pohody a optimi-
smu.

SDH Řepiště
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TJ Řepiště

Seniorské okénko

Vážení sportovní fanoušci, milí spoluobčané, dovolte, 
abychom jménem TJ Řepiště zhodnotili činnost TJ a pod-
zimní část fotbalového ročníku 2024/2025.

V  současné době má naše členská základna cca 
160 členů, z  toho aktivních sportovců 109, které tvoří 
89 sportovců do 19 let věku. Mládežnická družstva úspěš-
ně reprezentuji TJ i obec Řepiště v  těchto kategoriích: 
předpřípravka (děti od 6 let), U9, U11, U13, U15, starší 
dorost. Dále pak TJ reprezentují dvě družstva dospělých, 
a to A tým, B tým.

Všechna mládežnická družstva trénují třikrát týdně, 
venku nebo v prostorách místní tělocvičny. Tréninky pro-
bíhají ještě do 15.12., poté mají trenéři i děti zasloužený 
odpočinek a trénovat začnou podle kategorií postupně 
od 10.1.2025. U13 se zatím v soutěži moc nedaří, ale 
věříme, že kluci v zimě natrénují a v jarní části ještě za-
bojují. U15  jsou po podzimu na osmém místě tabulky 
a věříme, že v  jarní části se zlepší a poskočí o několik 

příček nahoru. Starší dorost po špatném začátku a do-
plnění hráčského kádru jsou na 11 příčce. B muži jsou 
aktuálně na 8. místě tabulky a divizní A tým přezimuje na 
12. místě tabulky. Všem trenérům bychom chtěli jménem 
TJ poděkovat za jejich odvedenou práci v podzimní čás-
ti sezóny, hráčům všech kategorií za vzornou reprezen-
taci TJ a obce Řepiště.

Závěrem bychom chtěli za celou TJ poděkovat všem 
sponzorům, zastupitelům obce Řepiště za finanční pod-
poru, dobrovolníkům z řad občanů obce za pomoc v prů-
běhu roku, fanouškům kopané, kterých zde bohužel moc 
není, za přízeň a návštěvnost, funkcionářům TJ za odve-
denou práci.

Závěrem mi dovolte všem výše citovaným a občanům 
obce popřát jménem TJ klidné a pohodové prožití Vánoč-
ních svátků, hodně zdraví, štěstí a pohody v nadcházejícím 
roce 2025.

Výbor TJ  Řepiště

Počátek října se už každoročně nese ve znamení oslav 
Mezinárodního dne seniorů. Krajská rada seniorů Morav-
skoslezského kraje 1. října přizvala 8 členů z Řepišť na 
dopolední prohlídku zámku Kinských ve Valašském Mezi-
říčí a po obědě na bohatý kulturní program spojený s vy-
hodnocením výsledků kampaní Krajské rady seniorů MSK 
za rok 2024 ve Společenském domě v Mořkově, který 
probíhal před 240 účastníky z 29 seniorských organizací. 
Současné nejvyšší ocenění Rady seniorů ČR Pamětní list 
za dlouholetou aktivitu a činnost jak v kraji, tak ve sjedno-
ceném seniorském hnutí v České republice byl udělen 
Emilii Valgové a Tomášovi Staníčkovi z Klubu seniorů Ře-
piště. 

Oslava Mezinárodního dne seniorů ve Vratimově pro-
běhla 4. října pod patronací Střediska volného času Vra-
timov. Jeho ředitelka Hana Nevrlá poblahopřála seniorům 
a zahrál jim Big Band Vratimov. Za seniory z Řepišť se 
zúčastnili 4 členové.

V Řepištích se slavilo 9. října v hospodě U Máně na 
„Čaji o páté už ve čtyři“. Tentokrát se sešlo pouze 47 čle-
nů a 10 hostů, neboť respirační viróza mnohým zhatila 
účast. K oslavě Mezinárodního dne seniorů pronesl sta-
rosta Rostislav Kožušník srdečné přání a vyzval k přípitku. 
Místopředseda klubu Tomáš Staníček poděkoval staros-
tovi i místostarostce za dlouhodobou podporu činnosti 
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seniorů. Připomněl, že tento sváteční den se využívá k vy-
znamenávání aktivních seniorů či organizací, což se za 
poslední tři roky projevilo obecními, krajskými či celoná-
rodními oceněními také v Klubu seniorů Řepiště.  

V Brušperku se 8. října sešli hráči krajského turnaje 
seniorů ve stolním tenise. Nás reprezentovali R. Bednář, 
L. Kühnert a R. Butschek. 

Na tradiční vinobraní Klubu důchodců Paskov přišli 
8. října 4 řepišťští členové do Komunitního centra Paskov. 
Jako každý rok nechybělo veselé poděkování za úrodu.

V srpnu vyjeli řepiští senioři na zájezd na Oravu se 
zastávkou v družební obci Vavrečka a 10. října se přijeli 
podívat důchodci z Vavrečky na severní Moravu. Po vý-
stupu na hrad Hukvaldy poobědvali v Obecní hospodě 
U Máně, absolvovali exkurzi v Marlence a v Řepištích pro-
hlídku kostela a nové školy.

Do sálu obecní hospody U Máně v Řepištích se 15. říj-
na sjelo 24 tříčlenných družstev z 18 obcí a měst Morav-
skoslezského kraje na podzimní krajský vědomostní Se-
nior kvíz. Tým Řepišť zastupovali Vladimír Svoboda, Věra 
Musálková a Jan Kožušník. Odpovídali na 100 záludných 
otázek v deseti nejrůznějších okruzích. V závěru poděko-
val předseda Krajské rady seniorů MSK Pavel Gluc sta-
rostovi Rostislavu Kožušníkovi a místostarostce Lucii Ma-

tuškové za zabezpečení krajského kvízu. Předsedkyni 
seniorů Emilii Valgové předal Děkovný list KRS MSK za 
starostlivost o zázemí soutěže. Za reprezentaci naší obce 
a Klubu seniorů Řepiště patří velké uznání soutěžícímu 
týmu.

Na přednášce o medu s  jeho ochutnávkou hovořila 
v Knihovně Bohumila Pavloka 15. října paní Knödlová ze 
Včelího obchůdku Frýdek-Místek o včelích produktech 
a jejich využití. Zúčastnilo se 7 našich členů.

Na rukodělném podzimním tvoření 21. října ve spolko-
vé klubovně v Komunitním domě si pro vlastní radost vy-
tvořilo 8 členů svou dušičkovou výzdobu.

Základní škola pozvala řepišťské seniory 23. října na 
mezigenerační besedu s páťáky na téma „Jaká byla ta 
naše škola?“ Pětice zástupců starší generace odpovídala 
na dotazy žáků, jak to ve škole vypadalo v minulém stole-
tí. Žáci byli nadšeni našimi vlastními školními dobovými 
fotografiemi a kvitovali naši snahu si vzpomenout na dáv-
ná školní léta. 

Do Společenského domu ve Vratimově 24. října na 
tradiční „Loučení s létem“ přijalo pozvání výboru Spol-
ku seniorů města Vratimov 12 našich členů. Nechyběly 
tanečky, báseň a vtipy paní Olinky, tombola a občerst-
vení.

V sále Obecní hospody U Máně probíhal od 31. října 
do 5. prosince Mezinárodní festival outdoorových filmů. 
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Výbor zakoupil a propůjčoval členům čtyři permanentní 
vstupenky zdarma.

Výstavu obrazů Mirky Ježkové „Barevný svět“ se vy-
daly shlédnout 8. listopadu čtyři naše členky do Centra 
aktivních seniorů v Místku.

Středisko volného času Vratimov uspořádalo 8. listo-
padu vzpomínkovou besedu oslavující historii řemesel ve 
Vratimově. Největší prostor dostaly Vratimovské papírny 
a Celpak, o kterých jsme shlédli dobové filmové dokumen-
ty. Zpestření přinesly připravené workshopy a překvapením 
byly dárky od společnosti Lenzing.

Klubový podzimní bowlingový turnaj seniorů se odehrál 
13. listopadu v Restauraci Bowling Rakovec za přítomnos-
ti 37 členů a 2 hostů. V opětovném držení putovního po-
háru pokračuje Jaroslav Hrazdira (158 b.), za druhé místo 
převzal cenu Karel Matejov (138 b.) a za třetí umístění 
Antonín Břenek (118 b). Dalšími stovkaři byli Radomír Bed-
nář (113 b.), Ladislav Lajčok (110 b.), Emilie Valgová 
(103 b.) a Ladislav Valga (102 b.).

Jednodenní zájezd za účelem poznání potravinářských 
výrobních procesů byl 21. listopadu nasměrován do Pivo-
varu Koníček ve Vojkovicích. 55 účastníků si prohlédlo 
areál s výkladem o historii pivovaru a výrobě piva. Obdi-
vovali vystavenou historickou zemědělskou a přepravní 
techniku. Po obědě a ochutnávce piva se vydali na exkur-
zi do Marlenky. Tu zahájili audiovizuální prezentací firem-
ní historie a produktů, poté následovala komentovaná 
prohlídka výroby a nakonec ochutnávka medových dobrot 
u kávy a nákup v podnikové prodejně.

Na tvoření adventních a vánočních dekorací 25. listo-
padu do spolkové klubovny v Komunitním domě přinesli 
mnozí účastníci různé přírodní materiály. Našich 17 členů 
a členek vytvořilo nádherné výrobky.

Ve spolkové klubovně v Komunitním domě se 27. lis-
topadu odehrálo komorní divadelní představení s audio-
vizuální projekcí „Senior bez nehod“, které veselou formou 
přiblížilo novinky v dopravě, upozornilo na nové značky, 
bodový systém, doklady v elektronické podobě a další 
změny pro řidiče, cyklisty, chodce i cestující hromadné 
dopravy. 

Příchod adventu oslavilo Středisko volného času Vra-
timov 28. listopadu vánočními dílničkami, veselým foto 
koutkem a poslechem vánočních písní. Ochutnávka při-
nesených vánočních dobrot vyhrotila soutěžní atmosféru 
účastnic o nejchutnější výrobek. 

Na vánoční jarmark s rozsvícením vánočního stromu 
zvaly 30. listopadu ZŠ a MŠ Řepiště do prostředí u nové 
školy. S velkou zvědavostí se naši senioři zúčastnili pro-
gramu.

Kde o naší činnosti píšou? V časopise Moravskoslez-
ský senior 11-12/2024 uveřejnili anotaci akce pro seniory 
dobrovolného svazku obcí Region Slezská brána „Křížem 
krážem Slezskou bránou 2024“, jehož úspěšnost vyzdvih-
li nejen řepiští senioři, ale i účastníci okolních obcí. V ce-
lorepublikovém časopise Doba seniorů č. 11/2024 jsou 
popisovány pohybové akce v  rámci kampaně „Aktivní 
ZÁŘÍ“. Rovněž je zmíněn týdenní poznávací zájezd řepišť-
ských seniorů po Brdech. Náš facebook „Klub seniorů 
Řepiště“ už není pouze zdrojem aktuálních informací pro 
členy či občany obce, ale stal se zdrojem seniorského dění 
pro regionální i celostátní weby a facebooky, jehož využí-
vá ke sdílení Rada seniorů ČR, Aktivní Česko, Krajská rada 
seniorů MSK, Kultura Slezské brány aj. Je pro nás potě-
šující, že jsme si vybudovali pozici zodpovědného medi-
álního zdroje.  

Ukončili jsme rok, ve kterém jsme pro Vás připravili 26 
vlastních klubových akcí a do 45 dalších akcí jsme se 
organizačně nebo aktivně zapojili vysláním našich členů 
nebo družstev.

Přejeme našim členům a všem spoluobčanům spoko-
jené a pohodové prožití Vánoc. V novém roce 2025 buďte 
především zdrávi a těšte se na společná setkávání. Našim 
sponzorům a spolupracujícím partnerům děkujeme za je-
jich dosavadní přízeň a přejeme jim mnoho pracovních 
a podnikatelských úspěchů.

Tomáš Staníček
          Klub seniorů Řepiště

V nejbližší době připravujeme:

31. 12.	výlet do Hájku na rozloučenou se starým rokem,

24. 1.	 společenský večírek seniorů v tělocvičně v Řepištích.
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Přání a poděkování
Hezké vánoční svátky, štěstí, zdraví a pohodu v novém roce 2025 

přeji všem seniorům, spoluobčanům, zaměstnancům Obecního úřadu, 
ZŠ a MŠ Řepiště, Knihovny Bohumila Pavloka, Restauraci U Máně, Mys-
liveckému spolku Hubert, SDH Řepiště, TJ Řepiště, sponzorům a přátelům 
našeho Klubu seniorů Řepiště.

Zároveň děkuji celému výboru a všem aktivním členům Klubu seniorů 
Řepiště za jejich celoroční obětavou práci na různých akcích.

Emilie Valgová
předsedkyně Klubu seniorů

Svatomichaelský pěvecký sbor  
- Poděkování a pozvání na Vánoční koncert

Svatomichaelský sbor děkuje všem svým příznivcům 
za jejich podporu a přízeň v roce 2024. Vaše účast na našich 
vystoupeních a vaše povzbuzení jsou pro nás velkou inspi-
rací a motivací do další práce.

Přejeme vám pokojné prožití vánočních svátků a do 
nového roku 2025 hodně zdraví, štěstí a radosti.

Srdečně vás také zveme na náš Vánoční koncert, kte-
rý se uskuteční ve čtvrtek 26. prosince 2024 od 16:00 
hodin v kostele sv. Michaela archanděla v Řepištích. Přijď-
te si s námi vychutnat sváteční atmosféru plnou krásných 
melodií. Těšíme se na setkání s vámi!

Svatomichaelský sbor
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♪♫ TEATET Řepiště ♫♪

Milí naši příznivci, občané Řepišť,

chtěli bychom se s Vámi podělit o zážitky z našeho kon-
certování v roce 2024, které jsme mohli spolu prožít v rela-
tivním zdraví. Zlomeniny se zahojily, zdravotní neduhy se 
překonaly a opět jsme se s plnou parádou vrátili na kon-
certní pódium.

Začátek roku jsme započali koncertním vystoupením 
pro klienty Sanatoria města Klimkovice, kde jsme každo-
ročně zváni na nejedno hudební zpestření ve zdejších lá-
zeňských prostorách.

Rovněž jsme velmi poctěni, že nás město Frýdek – Mís-
tek opět oslovilo a pozvalo ke koncertování v rámci Veliko-
nočního jarmarku, kde jsme v zámecké kapli sv. Barbory 
stejně jako loni zpívali a hráli pro návštěvníky zdejší překrás-
né akce rovnou ve čtyřech vstupech. Tato událost se opa-
kuje pravidelně každým rokem a my ji vřele doporučujeme 
k návštěvě, jelikož je na co se dívat, co objevovat, co vstře-
bávat, co ochutnávat, co nakupovat a  tím i podporovat 
nejen místní umělce či výrobce tradičních pochutin a veli-
konočních předmětů odkazující na české tradice.

Je půlka května a jako každý rok i letos pro náš komo-
ráček nadchází den D. Den, na který se připravujeme prů-
běžně po celý rok, a to je již tradiční a námi pořádaný cha-
ritativní koncert – Máňozpěvy, na který si vždy zveme 
některého ze vzácných hudebních hostů, jež obohatí celý 
program a přitáhne více posluchačů. Díky tomu pak může-
me darovat větší obnos peněz někomu potřebnému v na-
šem okolí. Letos jsme na doporučení místní obyvatelky 
darovali celý výtěžek ze vstupného neziskové organizaci 
Míša pomáhá, která pomáhá dětem, mládeži a dospělých 
s mentálním a kombinovaným postižením. Veškerá dřina ve 
zkušebně místního komunitního domu nepřišla nazmar. 
Užili jsme si to nejen my, ale i posluchači a nejvíce asi sa-
motní klienti zmíněné neziskovky.

Přichází červen a s ním i magická noc, která otevírá 
brány všech kostelů. Dne 7.6. jsme se na pozvání samot-
ného pana faráře zúčastnili hodinového koncertu v kostele 
sv. Vavřince v Paskově. Po koncertě nás pak pohostil skvě-
lým domácím guláškem a žízeň naši zažehnal výbornou li-
monádou.

Také letos jsme byli naší obcí pozváni k vystoupení 
v rámci obecních slavností u nás v Řepištích. Bylo krásně, 
svítilo sluníčko, a i když v oslabení (někteří z nás dohopka-
li i se sádrou na jedné ze svých tlapek) tak s dobrou náladou 
jsme zazpívali místnímu publiku pár našich bezpochyby 
úžasných songů. Děkujeme za projevenou důvěru a těšíme 
se opět napřesrok!

Velkou ctí a pochvalou se pro nás stalo opětovné po-
zvání, přicházející z  rodiště Leoše Janáčka, kde jsme se 
v roce 2023 poprvé předvedli na folkovém festivalu Huk-
valdský potlach. Zpívali a hráli jsme tenkrát v zaplněném 
a dechberoucím koncertním sále místní základní školy navíc 

před členy legendární folkové kapely Nezmaři sedících v pu-
bliku. Tentokrát jsme si tam po roce a na samém začátku 
letních prázdnin mohli společně s Lukášem Havířem vy-
chutnat další krásné koncertování, a to i s místní bluegras-
sovou kapelou Cizinci.

Jsme velmi rádi a  těší nás každoroční pozvání členů 
Svatomichaelského pěveckého sboru na jimi pořádaný fes-
tival sborového zpěvu Podzimní zpívání, kde jsme si spolu 
s dalšími sbory zazpívali po dlouhé době v našem dřevěném 
kostelíčku sv. Michaela archanděla a pak i na vánočním 
koncertě tradičně pořádaného 26.12. tamtéž.

V polovině měsíce prosince nás čekal koncertní víkend. 
Již tradičně jsme obdrželi pozvání od pořadatelů nádher-
ného vánočního jarmarku v Paskově, abychom na něm 
14.12. vystoupili a zpříjemnili návštěvníkům jarmarku vá-
noční atmosféru několika koledami přímo na náměstí pod 
širým nebem. Děkujeme, moc si toho vážíme!

Závěrem bychom Vám všem z celého srdce chtěli 
poděkovat za všechnu přízeň, kterou jste nám v uply-
nulém roce věnovali. ♥ Děkujeme zastupitelům obce 
Řepiště za stálou a neutuchající podporu! ♥  Do nového 
roku nám všem přejeme hlavně mír, mějme pevné zdra-
ví, velikánskou hromadu štěstí a miliony malých krás-
ných okamžiků, díky kterým stojí zato žít. ♥

Ovšem velkou ctí se pro nás stalo tentokrát nečekané 
pozvání ze strany zastupitelů městského obvodu v Ostravě 
Hrabové, k uskutečnění Adventního koncertu ve známém 
dřevěném kostele sv. Kateřiny Alexandrijské dne 15.12.2024. 
Nádherný svatostánek, jež doslova povstal z popela a my 
z celého srdce děkujeme za projevenou důvěru. Snad jsme 
nezklamali a hrdě jsme reprezentovali dobré jméno naší 
obce.

Váš Teatet
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Signály, podle kterých rozpoznáte 
podvodnou SMS zprávu či email:

■ Očekáváte obdobnou zprávu?

■ Je od Vás vyžadována rychlá reakce?

■ Obsahuje text gramatické nebo pravopisné chyby?

■ Byli jste požádáni, abyste na stránkách zadali své  
 osobní či bankovní údaje?

■ Vyvolává ve Vás zpráva emoce, jako například strach,  
 zvědavost nebo radost?

■ Obsahuje webová adresa ve zprávě podtržítka, 
 pomlčky nebo zaměněné či zpřeházené znaky?

Na tyto zprávy nereagujte a odkazy 
tohoto typu nerozklikávejte.

Na co si dát pozor při 
podvodných telefonátech:
■ Je číslo, které Vám volá, neznámé?

■ Vytváří ve Vás volající pocit naléhavosti  
 nebo vyžaduje rychlou reakci?

■ Vzbuzuje ve Vás telefonát silné emoce,  
 jako například strach, zvědavost nebo  
 radost?

■ Žádá Vás volající o něco neobvyklého  
 nebo podezřelého?

Pokud máte jakékoli pochybnosti 
nebo se cítíte nepříjemně, jedno-
duše zavěste. 
Je lepší být opatrný, než riskovat.

Buďte vždy bdělí a vyhodnocujte kriticky, zda se nejedná o podvod.

Podvodné SMS a emaily obsahují odkazy na falešné webové stránky. 
I falešné stránky mohou vypadat identicky jako oficiální stránky.

Ahoj dědo, mám nové 
číslo, potřeboval bych...

Dobrý den, tady 
Policie České republiky, 

musíte urychleně... 

Dobrý den, tady Vaše  
banka, jaké jsou Vaše.... 

MPSV varuje před 
podvodnými SMS, 
emaily a telefonáty
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Cer�fikáty
a řidičská
oprávnění

ZDARMA

STUDIJNÍ A UČEBNÍ
OBORY
• Automobilní
• Ekonomické
• Strojírenské
• Zemědělské

@sosfmcz

www.sosfm
.cz

Šťastná
volba

vzdělání

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ: 
6. 11. 2024
4. 12. 2024
15. 1. 2025
od 8:00 do 17:00

Střední odborná škola,
Frýdek-Místek,
příspěvková organizace

©
 K

LE
IN

Uzávěrka Zpravodajů  
v roce 2025

V příštím roce budou 
následující uzávěrky zpravodaje: 

31.1., 31.3., 31.5., 31.7., 30.9., 30.11
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